## 親愛的家長及同學:

隨着 8 月的過去,炎熱的暑假結束了,正式展開了 2017-2018 學年的序幕。今年是我加入「科小」大家庭的第二個寒暑,回顧去年的成果,我感恩得到校董會成員、教師及家長們的信任,使我的教育理念得以實踐;使學生能在「科小」快樂成長。

首先,我感謝各家長把精靈活潑的寶貝帶進這個家—— 「科小」。我熱烈歡迎每一位新生成為「科小」的家庭新成員。從今天起,你們就是「科小」的小樹苗,植根在這個溫暖及充滿關愛的樂土上。

將幼苗培育成一棵粗壯的大樹,這不是一朝一夕就能做到的,培養孩子從挫折中成長讓他們能勇於面對各種困難和挑戰,從中汲取經驗、知識和技能。我相信除了師長用心栽培外,更需要父母和學校合作。



「爱的教育」

能使孩子感受温暖和安全感。父母能多關心子女及擁抱他們,可使他們的心靈得到愛的滋養。有了這養份「愛」,我深信我們的幼苗能經歷風吹雨打,一天一天壯實地成長。

此外,我認為積極表揚和肯定孩子是非常重要,所以學校經常舉辦獎勵活動,以正面鼓勵及教育學生,培養他們的品德素養。家長們,請記着:多給孩子認同、多給孩子鼓勵,讓他們相信自己是有能力把事情完成妥當,給予他們信心及希望,努力向上。







感謝家長們成為學校的夥伴,學校的各項工作及活動都出一分力,我感激各位無私奉獻 2 的家長,你的支持及積極參加校內的不同類型活動,也給予學校實貴的意見。有你們的支持,



「科小」必定越做越好。



實貝們,校長也請你們記着:只要有堅毅和勇敢的心,「科小」的老師和你的父母必會當你的指路明燈,引領你尋找充滿陽光的大道, 陪伴你追求自己的理想。同時,我也希望你們無論身處什麼情況,都能謹記校訓:「敏思慎行, 堅毅進毅」。時刻保持敏捷的思考,謹慎自己的行為,持着不屈不撓的心,困難將迎刃而解。



孩子的成長猶如大樹生長的過程,我們須給予他們自由發展的時間及空間、安穩的家(校園生活),及養份的滋潤(父母及師長的愛),才可使他們牢固地扎根。我深信在學校和家長的共同努力下,不斷修剪樹苗的枝葉(培養孩子的品德修養),讓他們在陽光中茁壯成長,將來成為國家的棟樑。

最後,我衷心祝願各位身體健康,生活愉快!

